



FIBULA
your TRAVEL expert

Fibula d.o.o.
Beograd, Resavska 32
licenca OTP 100/2021 .kat.A od 06.10.2021.
PIB: 103220817
MB: 17521942
Tekući račun: 160-106023-70

Cenovnik br. 1 koji važi od 01.03.2024.

KRIT "SKY EXPRESS" - ČARTER LET

KRIT – ČARTER LET - LETO 2024.

ODLOŽENO PLAĆANJE – Rate do 15. DECEMBRA 2024.

Direktan čarter let na **KRIT** na aerodrom **HERAKLION**

6 noćenja u hotelu - 7 dana boravka na destinaciji

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan: LET ZA HERAKLION Putnici treba da budu na aerodromu "Nikola Tesla" u Beogradu kod šaltera za check-in, gde se sami prijavljuju za let **2,5 SATA PRE ZVANIČNO OBJAVLJENOG VREMENA LETA** kada i **ZAPOČINJE PAKET ARANŽMAN** (dobijaju „boarding pass“) Prolazi se pasoška i carinska kontrola i prati se broj izlaza (gate) i vreme za ukrcavanje. Let GQ4831 do Herakliona u **02:45**, traje oko 1h i 50 min. Po sletanju predviđeno u **05:40** pristupa se šalterima za pasošku kontrolu, zatim se podiže predati prtljag. Transfer do hotela. Po dolasku u hotel, prijavljuje se na recepciji hotela, tako što se predaje vaučer i popunjava hotelski formular sa osnovnim podacima. Ulazak u sobe može biti od 15h. Raspored soba vrši isključivo recepcija. Noćenje.

2 – 6.dana: Hersonisos/Stalis/Malia/Agios Nikolaos/Retimno: Boravak na bazi uplaćene usluge. Mogućnost odlaska na fakultatativne izlete u organizaciji lokalne agencije. Obaveštenje o zakazanom vremenu transfera na aerodrom i vremenu leta za povratak u Srbiju dobija se 1 dan pre povratka putem poruke na recepciji hotela, oglasnoj tabli ili putem viber poruke od našeg predstavnika.

7. dan: Korišćenje sobe i odabrane usluge tokom celog dana do polaska na aerodrom važi za putnike koji borave u **VESPERI STUDIO**, a za ostale hotele putnici mogu birati da uplate 6 noći ili 6 noći + 7.dan dnevni boravak do polaska na aerodrom u kasnim večernjim časovima:

1. Opcija 6 noćenja: Napuštanje soba do 11 h i ostavljanje prtljaga u hotelu. Slobodno vreme do polaska na aerodrom u večernjim satima.

2. Opcija 6 noćenja + 7. Dan dnevni boravak: Boravak u hotelskoj sobi do polaska na aerodrom u večernjim satima uz rezervisanu uslugu.

Transfer na aerodrom Heraklion u zakazano vreme u **kasnim večernjim satima**. Odlazak do šaltera za check-in i prijavljivanje za let uz predaju prtljaga i dobijanje „boarding pass“). Prolazi se pasoška i carinska kontrola i prati broj izlaza (gate) i vreme za ukrcavanje.

8. dan: LET ZA BEOGRAD - Direktan let GQ4830 iz Herakliona u **00:50** po lokalnom vremenu. Predviđeno sletanje u Beograd **01:50** po lokalnom vremenu.

Kraj programa - **PRVI I POSLEDNJI DAN SU NAMENJENI ZA PUTOVANJE I TRANSFER.**

POLAZAK - LET	16-Jun	23-Jun	30-Jun	7-Jul	14-Jul	21-Jul	28-Jul	4-Aug	11-Aug	18-Aug	25-Aug	1-Sep	8-Sep	15-Sep
Napuštanje soba i TRANSFER na aerodrom	22-Jun	29-Jun	6-Jul	13-Jul	20-Jul	27-Jul	3-Aug	10-Aug	17-Aug	24-Aug	31-Aug	7-Sep	14-Sep	21-Sep
POVRATAK - LET	23-Jun	30-Jun	7-Jul	14-Jul	21-Jul	28-Jul	4-Aug	11-Aug	18-Aug	25-Aug	1-Sep	8-Sep	15-Sep	22-Sep

RED LETENJA: Nedelja / Nedelja

GQ4831 **BEG HER 02:45 - 05:40**

GQ4830 **HER BEG 00:50 - 01:50**

*OVO SU PRELIMINARNA LOKALNA VREMENA LETOVA- MOŽE DOĆI DO PROMENE VREMENA LETA OD STRANE AVIO KOMPANIJE

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- **Avio prevoz** na relaciji Beograd–KRIT (HER)–Beograd (čarter let avio kompanije Sky Express, turistička klasa) - dozvoljeni prtljag do 20 kg po osobi i ručni do 8 kg;
- **Aerodromske takse:** Cene takse je podložna promeni, u slučaju povećanja taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja
- **Uslugu smeštaja** na destinaciji na bazi izabrane usluge za **6 noćenja za sve hotele, osim za VESPERI STUDIO gde putnici imaju 6 noćenja + 7. Dan** korišćenje sobe do transfera na aerodrom u večernjim satima. Putnici ostalih hotela mogu doplatiti dnevni boravak u agenciji I zadržati sobu uz uslugu do polaska na aerodrom.
- Transfer grupni od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma (na Kritu)
- Usluge **predstavnik organizatora putovanja** ili ino-partnera, pružaoca usluga na destinaciji na srpskom;
- **YQ taksu - trenutnu** nadoknadu za gorivo, definisanom ugovorom sa avio prevoznikom. Cene takse je podložna promeni, i u slučaju novog povećanja cena goriva pa samim tim i taksi, putnik je u obavezi da izvrši doplatu pre započetog putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Međunarodno **putno zdravstveno osiguranje, kao i osiguranje od otkaza aranžmana** (možete kupiti najkasnije 3 dana od datuma rezervacije);
- **Klimatska Taksa** koje se plaćaju recepciji hotela Taksa/Soba/Dnevno 1-2*= 1,50€, 3*=3€, 4*=7€, 5*=10€
- Troškove organizovanja **fakultativnih izleta**;
- Ostale individualne i nepomenute troškove;

NAPOMENE:

- Popusti za decu se primenjuju samo u pratnji dve punoplatežne osobe u istoj sobi.
- **Deca do 1,99 god.** nemaju sedišta u avionu, nemaju sedišta u autobusu, ni ležaj u hotelu. Krevetac za bebe je na upit i kod pojedinih hotela se plaća; mora se obavezno naglasiti upit, prilikom rezervacije.
- Ukoliko dete putuje kao infant/beba (do 1,99 god), a na povratku sa putovanja puni 2 godine, mora platiti sedišta u avionu zbog bezbednosnih pravila.
- Cena za 1/1 sobu - radi se isključivo na upit.

NAČIN PLAĆANJA:

- ♦ **Gotovinsko plaćanje:** 40% prilikom rezervacije, ostatak 21 dana pre početka aranžmana.
- ♦ **Platne kartice: Visa, Master, Maestro, Dina** (isti uslovi kao gotovina),
- ♦ **Kreditne kartice Banca Intesa i Poštanske štedionice na 6 rate bez uvećanja**
- ♦ **Čekovi građana:** Akontacije iznosi 40% od ukupnog iznosa, a preostali iznos se uplaćuje deponovanim čekovima građana, tako da poslednja rata dospeva najkasnije 15. decembra 2024. godine (čekovi se deponuju na dan potpisivanja ugovora i moraju imati dospeće 15.-tog u mesecu);
- ♦ **Preko računa:** uz profakturu izdatu od strane TA FIBULA
- ♦ **Cena za "Rani Buking" je važeća (po uslovima hotela) samo uz uplatu od 40%-100% od cene aranžmana kod većine hotela. U slučaju otkaza aranžmana uplaćenih po ceni za "Rani Buking", akontacija je nepovratna.**

VAŽNE INFORMACIJE!

GRČKA LETO 2024

NOVA TAKSA OD 01.01.2024.

Od 01.01.2024. primenjuje se nova tzv. "klimatska taksa" u Grčkoj - CLIMATE RESILIENCE FEE.

Ona se plaća umesto boravišne takse koja je bila aktuelna od 2018. do sada i nešto je skuplja. Naplaćuje se u svim objektima za smeštaj turista u Grčkoj.

Klimatska taksa naplaćivaće se na licu mesta, tokom cele godine i zavisi od kategorizacije smeštajnog objekta.

"KLIMATSKA TAKSA"

U periodu od marta do oktobra iznosi:

Studiji i Apartmani: 1,5 Eur po sobi po noći,
Hotelski smeštaj po kategoriji-broju zvezdica:

Hotel 1*- 2*	1,5 Eur po sobi po noći
Hotel 3*	3 Eur po sobi po noći
Hotel 4*	7 Eur po sobi po noći
Hotel 5*	10 Eur po sobi po noći

PROMOTIVNI USLOVI PLAĆANJA:

PROVERITI U AGENCIJI!

PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

Organizator putovanja: "FIBULA TRAVEL"

Minimum za realizaciju programa 100 putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre polaska. U slučaju otkaza aranžmana od strane organizatora putovanja, uplaćena sredstva organizator vraća putniku u roku od 5 dana. Opšti uslovi putovanja agencije Fibula Travel od 01.02.2024. godine su sastavni deo ovog programa. Opisi hotela dostupni su na zvaničnom web site-u Fibula Travel www.fibula.rs. Organizator putovanja poseduje licencu OTP 100/2021, kategorija licence A, izdata 06.10.2021. godine od strane Registra turizma koji vodi Agencija za privredne registre R Srbije. Organizator putovanja ima depozit u visini 2.000,00 EUR na računu Banca Intesa MB07759231 i garanciju putovanja za kategoriju licence A u visini 350.000,00 EUR za slučaj insolventnosti i naknade štete po polisi osiguranja broj 3000039350 koja važi od 01.02.2024. do 01.02.2025. godine. Garancija putovanja se aktivira u roku od 14 dana od dana nastanka osiguranog slučaja pisanim putem ili telegramom na „MILENIJUM OSIGURANJE ADO BEOGRAD“, UL. Milutina Milankovića 3b, Novi Beograd na tel +381 11 7152 300 ili na e-mail office@milenijum-osiguranje.rs.

RAZNE NAPOMENE I INFORMACIJE:

PRIJAVLJIVANJE I DOKUMENTA ZA PUT:

Državljanima Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u zemlje Šengena do 90 dana u periodu od 6 meseci računajući od prvog dana prvog ulaska. Putnici moraju da imaju **PASOŠ R. SRBIJE KOJI JE VALIDAN NAJMANJE 3 MESECA** nakon planiranog datuma povratka iz zemalja Šengena. Putnici koji ne putuju sa pasošem **Republike Srbije**, obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Za decu koja putuju sa 1 roditeljem, potrebna je overena kod notara pismena **saglasnost drugog roditelja za izlazak iz zemlje**. U slučaju trećih lica, potrebna je saglasnost oba roditelja. Putnicima se savetuje da prilikom ulaska u Grčku provere da li su im grčki pogranični organi stavili pečat o ulasku u pasoš (kako ne bi imali problem prilikom izlaska iz Grčke).

Procedura pravljenja rezervacije: Putnik uplaćuje akontaciju turističkoj agenciji, koja šalje najavu organizatoru/agentu/hotelu. Hoteli se rade na upit. Po dobijanju pismene potvrde od strane organizatora/agenta/hotela, rezervacija je konačno potvrđena. U slučaju da hotel ne može da potvrdi rezervaciju u željenom terminu, putniku se nude alternative (drugi termini, hoteli...) U slučaju da putnik ne prihvata ni jednu od ponuđenih opcija, uplaćeni iznos se vraća u roku od najviše 2 radna dana. Putnik je u obavezi da **prilikom prijavljivanja za put NAVEDA PUNO IME I PREZIME, TAČNO KAKO STOJI U PASOŠU**, a naročito skrećemo pažnju da putnici koji imaju slovo **Đ** ili **DJ** u imenu ili prezimenu provere da li je isto tako napisano u ugovoru o putovanju. (*posebno se odnosi na devojačko prezime putnice, skraćeni oblik imena i sl.*) Pogrešno prijavljen podatak biće unet u avionsku kartu, vaučer za hotel i druga putna dokumenta i može prouzrokovati probleme putniku u nastavku putovanja kod pograničnih ili aerodromskih službi kao i u samim hotelima.

Avio kompanija neće pustiti putnika na let ukoliko na avio karti nije identično napisano ime i prezime kako stoji u pasošu.

Kod ostvarivanja popusta za dete, merodavan je **datum rođenja i starost deteta** na dan povratka sa putovanja i **obavezno treba dostaviti agenciji fotokopiju pasoša za dete**. Za sve ove slučajeve pogrešno prijavljenog podatka, Organizator putovanja ne snosi odgovornost već celokupan iznos štete i dodatnih troškova pripadaju putniku. Putniku se **PREPORUČUJE** da poseduje **MEĐUNARODNO PUTNO OSIGURANJE** koje pokriva Covid-19 i može se kupiti kod nas u agenciji do polaska na put, kao i **OSIGURANJE OD OTKAZA ARANŽMANA**, NAJKASNIJE 3 dana od pravljenja rezervacije. Pogranične službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže propisanu količinu novčanih sredstava za vreme boravka (kartice, gotovina...), kao i međunarodno putno osiguranje.

BROJ DANA ARANŽMANA:

Cena aranžmana se obračunava po broju ostvarenih noćenja. Jedan hotelski dan kao i rezervisane usluge obračunavaju se od 15:00 časova datuma početka putovanja do 10:00 časova poslednjeg dana aranžmana, bez obzira kada (u zavisnosti od satnica leta, na koje agencija ne može uticati) gost uđe u hotel. Kao početak aranžmana računa se trenutak sastanka na aerodromu, dva sata pre poletanja aviona iz Beograda, a kao kraj aranžmana sletanje u Beograd.

PRVI I POSLEDNJI DAN IZ PROGRAMA SU PREDVIĐENI ZA PUTOVANJE I TRANSFER i ne podrazumevaju celodnevni boravak u hotelu ili mestu opredeljenja, već samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredstva na koje organizator ne može uticati, te zbog toga može doći do propuštanja usluga u hotelu za koje Organizator nije odgovoran.

PODACI O PREVOZNOM SREDSTVU:

Predviđeno vreme leta za **KRIT–AERODROM: BEG–HER–BEG** (LT-lokalna vremena) u tabeli u programu. Obaveza je putnika da dostave tačne brojeve mobilnih telefona i email adrese, kako bismo bili u mogućnosti da Vas obavestimo putem emaila ili SMS poruke o tačnom vremenu leta, odnosno dolasku putnika na aerodrom. Kontakt telefon osobe koja će biti prisutna prilikom čekiranja ukoliko bude neophodna bilo kakva pomoć, putnik dobija u email ili sms poruci kao i vreme dolaska na aerodrom i vremena leta. Telefon je aktivan 2,5 sata pre zvaničnog objavljenog vremena poletanja. **Obaveštenje putem e-maila ili sms-a se dostavlja najkasnije 24h pred put. Ukoliko iz bilo kog razloga putnici nisu dobili informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju.**

Avio prevoznik je Sky Express. Po putniku je dozvoljeno nošenje 1 komada prtljaga do 20kg težine kao i 1 komad ručnog prtljaga do 8 kg. Ne mogu se sabirati kilogrami, tako da dve osobe koje putuju zajedno, ne mogu predati 1 kofer preko 20 kg. Napominjemo da se svaki dodatni kilogram naplaćuje po važećoj tarifi avio prevoznika u momentu putovanja, a koja je podložna promeni. Deca mlađa od 2 godine (bebe) imaju pravo na 8 kg prtljaga.

Let Beograd – KRIT (HER) traje oko 1h i 50 min. Od momenta predaje prtljaga, brigu o putnicima preuzima služba aerodroma i avio kompanije a gost je dužan ponašati se po dobijenim instrukcijama. U slučaju kašnjenja aviona (na koju Agencija nema uticaja i koja zavisi od stanja na aerodromima u Beogradu, destinaciji putovanja i drugim faktorima vezanim za plan leta kroz druge zemlje), putnik će sve zvanične informacije o novom vremenu polaska dobiti isključivo od službe Aerodroma Nikola Tesla. Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju odmah se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji. Poslednjeg dana boravka na destinaciji, moguće je da povratak aviona u Beograd zbog kašnjenja započne ili se završi posle ponoćnih sati dana koji je objavljen kao poslednji dan boravka.

Raspored sedenja u avionu određuje aerodromska služba. Spojena mesta nisu zagarantovana putnicima koji se prijavljuju među poslednjima ili kasne na let.

PODACI O SMEŠTAJNIM OBJEKTIMA:

Smeštajni objekti iz naše ponude su kategorizovani po zakonima zemlje u koju putujete. Shodno ugovoru sa ino partnerom "FIBULA travel" navodi kategorije u skladu sa zakonima zemlje u kojoj se objekat nalazi.

Smeštaj u objektima je u standardnim dvokrevetnim sobama 1/2 ili dbl ili std. (standardna soba podrazumeva kvalitet koji zadovoljava boravak za 2 osobe u sobi na standardnim razdvojenim krevetima ili bračnom ležaju). **Treća, četvrti, peta odrasla osoba i deca po pravilu koriste pomoćni ležaj koji može biti manji u odnosu na standardni, metalni krevet na rasklapanje ili fotelja što se može odraziti na komfor putnika.**

RASPODELU SOBA U HOTELU VRŠI RECEPCIJA PO DOLASKU. "FIBULA TRAVEL" će proslediti zahteve i želje putnika hotelu, ali nije u mogućnosti da garantuje za iste.

Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi od 60% do 100% u zavisnosti od pravila hotela, fiskalnog zakupa apartmana i sl. I isključivo je na upit.

Ulazak u sobe može biti posle **15h** prvog dana programa, a **napuštanje soba** iz hotela je najkasnije **do 11h** poslednjeg dana programa.

Organizator putovanja ne može biti odgovoran ukoliko usled nedovoljnog broja gostiju u hotelu, način usluge ishrane bude promenjen (umesto švedskog stola-serviranje menija). Ukoliko jedan od sadržaja hotela nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, organizator putovanja ne snosi odgovornost za isto.

Posebni zahtevi gostiju kao što su spratnost, pogled na more ili bazen ukoliko već ne postoje kao doplatne kategorije, se prosleđuju hotelu kao napomena/molba uz rezervaciju. Prilikom potvrde rezervacije, hotel ne potvrđuje istovremeno i molbu/napomenu, već na dan dolaska gostiju, samo ukoliko postoji raspoloživost za traženo, izlazi u susret.

Korišćenje TV ili klime u sobama/apartmanima su usluge koje se posebno plaćaju, osim ako je drugačije naznačeno u cenovniku. Vreme rada klima uređaja, razlikuje se u zavisnosti od hotela i ne podrazumeva 24 sata neprekidnog trajanja.

Sve navedene usluge ili sadržaji hotela samo označavaju da ih hotel poseduje ali ne i da su besplatni, sem ako je izričito navedeno tako: FREE ili BESPLATNO (klima, sef, fitness, masaža, sauna, sportski tereni...)

Besplatan internet ili oznaka WIFI ne podrazumeva jak signal ili brz internet u svim delovima hotela. Internet može biti sporiji u određenim delovima hotela kao i u određeno doba dana.

Na web sajtu Organizatora **nije moguće objaviti fotografije svih vrsta smeštajnih kapaciteta** hotela (standard sobe, superior sobe, lux sobe, studija, apartmana, family sobe...). Sobe se mogu razlikovati usled promene nameštaja, redekoriacije, renoviranja, pogleda i pozicije sobe, različitih struktura kupatila (tuš kada ili kada i sl...)

Dress code/pravila oblačenja (većina hotela, a naročito hoteli viših kategorija 4* i 5* imaju obavezan dress code za vreme obroka u restoranima, obično večera. Zabranjen je ulazak u kratkim pantalonama i zahteva se od muškaraca da imaju pantalone sa dugim nogavicama).

Produžetak boravka u sobama poslednjeg dana odobrava isključivo recepcija hotela uz nadoknadu na licu mesta, **osim ako je uplaćen u agenciji u okviru aranžmana.**

All Inclusive usluga u hotelima počinje sa prijavom u hotel (check-in) i završava sa odjavom iz hotela (check-out).

U slučaju da se opis odabranog smeštajnog objekta ne nalazi na našoj web stranici ili u programu Putovanja, isti ćemo poslati putnicima na email ili ga mogu preuzeti u našim poslovnica.

Opisi plaža su generalni, te na istoj može biti različitih struktura tla, od sitnog peska do šljunka. Takođe se u opisima može razlikovati stanje na obali i plaži od dela ulaska u vodu (pesak van vode, šljunak u vodi i sl.)

Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i pravilima i o njima brinu nadležni inspeksijski organi na destinaciji.

Apartmani i hoteli nižih kategorija u Grčkoj koriste sistem solarnih bojlera za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u odrenenim periodima dana ili primenu tople vode samo u odredjenim delovima dana (obično 17-21h).

Obzirom da su apartmani i hoteli objekti koji svoje usluge ostvaruju rentiranjem, nije za očekivati nove madrace, posteljinu, frižidere i šporete već opremu koju je neko upotrebljavao pre Vas prethodnih godina ali se Vama ustupa u tehnički ispravnom stanju

U objektima na bazi najma, moguće je da se opremljenost kuhinje razlikuje od objekta do objekta, usled loma ili otudjenja opreme.

Oprema ne podrazumeva kompletan servis na kakav ste navikli u svom domu i (različite vrste šerpi, supijera, kadica) već bazičnu opremljenost priborom za jelo, čašama, šoljama i tanjirima. Upotreba kuhinje u apartmanima je bazičnog karaktera za podgrejavanje.

Gost preuzima brigu čuvanja prtljaga tokom celog putovanja i vrednih stvari te stoga savetujemo da se koriste sefovi, a vrednosti ne ostavljaju u sobi.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Fakultativni izleti su izleti koje organizuje lokalna turistička agencija. Prijavljivanje kao i plaćanje izleta se vrši na licu mesta bez odgovornosti organizatora putovanja ili predstavnika agencije za kvalitet i povoljnost cene.

PREDSTAVNIK AGENCIJE

Zbog velikog broja razuđenih hotela na pojedinim destinacijama/ostrovima u okviru paket aranžmana, transfer od aerodroma do hotela na dolasku i od hotela do aerodroma na povratku autobusom, minibusom ili taksijem će se često obavljati bez predstavnika agencije u vozilu. Putnici imaju predstavnika agencije na destinaciji na srpskom jeziku koji će im održati info sastanak u njihovom ili obližnjem hotelu i biti na raspolaganju za potrebne informacije vezane za boravak i povratak, radi dodatnih informacija, mogućih fakultativnih izleta ili eventualne pomoći (**usluge predstavnika ne podrazumevaju celodnevno ili svakodnevno prisustvo**). Kasnija komunikacija sa gostima može biti i putem telefona, viber, what's up ukoliko putnici imaju pitanja vezana za boravak na destinaciji.

Prilikom transfera do hotela, koji se nalaze u gradskim zonama, moguće je da autobus ne može da ostavi putnike ispred samog hotela, već na najbližem mogućem mestu.

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste predstavnika na prvom info sastanku ili telefonom, prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.

Sve usmene informacije koje nisu u skladu ili su u suprotnosti sa objavljenim programom putovanja, ne mogu biti predmet prigovora putnika za neispunjenje obaveze organizatora.

Putnik je obavezan bez odlaganja na licu mesta opravdati prigovor saopšti predstavniku Organizatora, a u hitnim slučajevima ako isti nije trenutno dostupan, neposrednom pružaocu usluge (npr. hotelijeru i dr.). Za prigovore, pritužbe reklamacije, pomoć i hitne slučajeve putnik može kontaktirati organizatora na tel. +381 11 655 89 38 u toku radnog vremena radnim danima od 09.00h. do 20.00 h, subotom od 09.00-15.00 h ili preko e-maila info@fibula.rs. Putnik je u obavezi da dobronamerno saraduje i strpljivo sačeka da se opravdana reklamacija na licu mesta otkloni u primerenom roku i prihvati ponuđeno rešenje koje odgovara ugovorenoj usluzi. Ako uzrok reklamacije nije otklonjen na licu mesta, putnik sa predstavnikom Organizatora, o tome sastavlja pisanu potvrdu u dva primerka koju obe strane sačinjavaju i potpisuju. Putnik zadržava jedan primerak ove potvrde. Ako je uzrok reklamacije otklonjen na licu mesta, putnik je obavezan potpisati potvrdu o istom, a u suprotnom činjenica da je nastavio korišćenje adekvatnog alternativnog rešenja smatra se da je Program u celosti izvršen. Lokalni predstavnici nemaju pravo da priznaju bilo kakve zahteve za naknadu, već isključivo Organizator. Osoba zadužena za reklamacije u agenciji Fibula je Zlatica Ivanović email adresa: prodaja5@fibula.rs

Opise i fotografije svih hotela, možete naći na našoj web stranici www.fibula.rs

KRIT je najveće ostrvo u Grčkoj i peto po veličini na Mediteranu. Sa svojih hiljadu kilometara raznolike dugačke obale, obiluje lepim uvalama, zalivima, dugim peščanim plažama sa kristalno čistim toplim morem, od kojih su mnoge nagrađene plavom zastavicom "Blue flag". Krit ima topla leta sa oko 300 sunčanih dana, i sa temperaturama koje se leti kreću od 35° do 40°C. Bogato istorijsko nasleđe, minojske civilizacije, ostaci Palate u Knososu za koju se smatra da je bila inspiracija za Minotaurin lavirint, manastiri, mesto rođenja čuvenog slikara El Greka, pećina gde je rođen Zevs, Bog bogova, privlače turiste koji vole dinamičan odmor sa kombinacijom kupanja i sunčanja na plažama i organizovanim ili avanturističkim obilascima ostrva Krit kolima. **Retimno** je gradić od 35.000 stanovnika, treći po veličini na Kritu i ima prelep "Stari grad" sa brojnim uskim uličicama, ciklama buganvilije-najlepše cveće Mediterana, ukrašavaju venecijanske fasade Starog grada koji je prepun modernih kafea, poslastičarnica, restorana, venecijanska luka sa ribljim tavernama... Duga pešačka šoping ulica poput naše Knez Mihajlove, Arkadiu street vodi u Stari grad od centra mesta i u radnjama sa letnjim rasprodajama nudi poznate brendove kao što su Body Shop, Benetton, Intimissimi... Duž divne peščane plaže, jedne od najlepših na Kritu, naređani su kafei, prodavnice, rent a car, hoteli., turističke radnje, suvenirnice...Kritsko more je čisto, toplo i tirkizno. Plaža je divna peščana, opremljena suncobranima i ležaljka i ima nadzor spasioaca tokom dana. **Hersonisos** je najpoznatije letovalište u Iraklion regiji koji živi dan i noć, i nalazi se na 26 km od glavnog grada Herakliona. Poznat je po prelepim hotelima, restoranima, tavernama i ima jako bogat noćni život. Veliki broj noćnih klubova i kafea nalaze se u dve glavne ulice ovog grada i velikom broju manjih koje izlaze na more. Idealan je za mlade ali sve više i za porodice sa decom, posebno u all inclusive lux hotelima. **Stalida** je za razliku od Hersonisosa, savršen izbor za one koji vole miriniji odmor, manje gužve i buke. Idealna je za porodice, a nadaleko je čuvena po dugačkoj peščanoj plaži od finog peska. I u Stalidi rade brojni barovi, kafići, restorani, prodavnice i suvenirnice, ali je atmosfera mirnija nego u Hersonisosu. Od glavnog grada Irakliona 30 km do kojeg se lako stiže gradskim prevozom. **Malja (Malia)** je poznata po noćnim zabavama i sjajnim plažama. Ovaj kritski grad poznat je kao prestonica žurki, a ima noćni život svetske klase i plaže pune aktivnosti. **Agios Nikolaos** je mini gradić, mondensko letovalište, koje ima čuveno "jezero" koje se nalazi u centru grada, i u njemu se prema legendi kupala boginja Atena. Oko "jezera" se nalaze naređani restorani, kafei, turističke radnje, suvenirnice... naročito interesantno za parove. U centru je jedna od najlepših marina koja daje poseban šarm mestu. Ima nekoliko manjih plaža u gradu, a Voulisma je udaljena 12 km.

OPIS HOTELA KRIT – 2024.

Hotel Vesperi Studios & Apartments

Hotel Vesperi Studios & Apartments – Retimno grad, Krit, Grčka se nalaze na samo 60m od duge plaže Retimna u mirnom kraju grada. U okolini i duž plaže nalaze se prodavnice svih vrsta, restorani, kafići, supermarketi, turističke prodavnice itd. Na uređenoj plaži nalaze se beach barovi, sportovi na vodi i suncobrani za iznajmljivanje.

Položaj Vesperi Studios & Apartments hotela:

Vesperi Studios-Apartments se nalaze na samo 60m od duge plaže **Retimna** u mirnom kraju grada. U okolini i duž plaže nalaze se prodavnice svih vrsta, restorani, kafići, supermarketi, turističke prodavnice itd. Na uređenoj plaži nalaze se beach barovi, sportovi na vodi i suncobrani za iznajmljivanje. Prodavnice su udaljene 50 metara. Do centra **Retimna** i Starog grada se može stići laganom šetnjom uređenim šetalištem pored mora ili lokalnim autobusom. Aerodrom u Heraklionu udaljen je 80 km, a aerodrom u **Hanji** 70 km. **Plaža:** Smešten na samo 60 metara od peščane plaže.

Hotelski sadržaj: Vesperi Studios-Apartments izgrađen je 2001. godine. U 2014. godini, su kompletno renovirani imajući u vidu savremene trendove i zahteve.

Smeštaj: Studio (više prizemlje – odvojeno od ulice duplom ogradom) i **Studio SSV** (bočni pogled more - sprat) A/C, SEF I WIFI – BESPLATNI

Besplatan bežični internet balkon pogled na more SAT TV sa ravnim ekranom, sef, klima uređaj pločice, ormar, fen, kupatilo, tuš, čajna kuhinja, frižider, kuvalo za vodu, kuhinjski pribor, mini šporet, toster, aparat za kafu, peškiri, posteljina. *1 Studio u prizemlju za 2 osobe ima pogodnosti za osobe sa invaliditetom.

Dečiji krevetić besplatno. Pomoćni ležaj je kauč na razvlačenje SAMO za dete do 15,99.

Usluga: Najam ili Noćenje s doručkom (bogat američki doručak u susednom hotelu Olympia 3*)

Komentari/Napomene:

Ocena 9,2 Booking.com. MODERNI-RENOVIRANI, prostrani i udobni studiji pored mora. Mirno, a u blizini grada.

Hotel Theartemis Palace

Položaj:

Theartemis Palace hotel nalazi se u [gradu Retimno](#), **oko 450 m od centra**. Od aerodroma [Hanja](#) udaljen je 65 km, a od aerodroma Heraklion 79 km. U blizini hotela imate veliki supermarket, brojne taverne, mini markete, rent a car...

Plaža: Hotel je udaljen **oko 100 m od dugačke peščane plaže** (prelazi se ulica "Beach Road"), koja je opremljena suncobranima i ležaljka (uz doplatu).

Hotelski sadržaj:

Hotelski kompleks se sastoji od dve zgrade koje su udaljene jedan od druge oko 30 metara, a deli ih mala neprometna ulica. Dve zgrade su povezane podzemnim prolazom sa lepo dekorisanim zidovima. U prvoj se nalaze recepcija, glavni restoran, otvoreni bazen sa delom za decu kao i deo smeštajnih jedinica. U drugoj zgradi se pored smeštajnih jedinica nalazi **bazen sa đakuzijem** (ne uz doplatu), stoni tenis i **još sportskog sadržaja**. Treći zatvoreni bazen koji se greje samo u aprilu. Hotel poseduje bar pored bazena, tavernu, kafeteriju, snack bar. Pored bazena se nalaze ležaljke, suncobrani, peškiri za bazen, **igraonica za decu**, stoni tenis, bilijar, fitens, sauna, animacija, grčke večeri, juvelirnica, mini market, suvenirnica.

Smeštaj u Theartemis Palace hotelu:

Sobe sadrže balkon, SAT TV, telefon, radio, sef (uz doplatu), klimu, fen za kosu, toaletni pribor, kupatilo, tuš ili kada, frižider, Wi-Fi (uz doplatu).

Usluga: Polupansion – doručak i večera (otvoreni bife - samoposluživanje).

Komentari gostiju / Napomena:

Elegantan hotel, pogodan i za porodice, bogat švedski sto, blizina plaže, lep veći bazen.

Hotel Porto Maltese Boutique Estate

Položaj Porto Maltese Butique 3* hotela: Hotel se nalazi u srcu Agios Nikolaosa sa spektakularnim pogledom na njegovu malu ribarsku luku i prelepo jezero „Vulismeni“. Međunarodni aerodrom Heraklion udaljen je 60 km.

Plaža: Peščana plaža Kitroplatia se nalazi 150 m od hotela. Ležaljke i suncobrani su dostupni uz doplatu.

Hotelski sadržaj:

Porto Malteze je tradicionalni posed koji nudi odlične usluge i ličnog konsijerža 24 sata. Hotel ima malo dvorište, besplatni Wi- Fi, mogućnost doručka u sestriškom Snek baru na plaži – uz doplatu. Ostale usluge na zahtev i uz doplatu su: ručavanje u sobi, usluga u sobi, spisak za kupovinu, usluge vešeraja, organizovanje raznih aktivnosti.

Smeštaj:

Hotel ima 18 smeštajnih jedinica, različitih tipova soba i apartmana.

- **Klasična soba sa pogledom na unutrašnje dvorište 25 m²**, pogled na unutrašnje dvorište balkon ili terasa, toaletni pribor, kada ili tuš, fen za kosu, klima individualno kontrolisan u soba, mini frižider, SAT TV, dečiji krevetac (na zahtev), papuče (na zahtev), ketler.
- **Dvokrevetne sobe uz more (Sea Front Porto Double) su površine 17 – 22 m²**, smeštaju 2 osobe, imaju bračni ležaj, kupatilo sa tušem, klima uređaj, čajnu kuhinju, mini frižider, sef, terasa ili balkon sa direktnim pogledom na more. Na zahtev, u sobi je dostupno i sledeće: papuče, fen za kosu, pegla i daska za peglanje, kolevka.
- **Superior dvokrevetne sobe sa pogledom na zajedničko dvorište su površine 20- 25 m²**, smeštaju do 3 osobe, imaju bračni ili dva singl ležaja, prostrani lounge deo sa sofom. Apartmani (Suite) su površine 30 – 35 m², smeštaju do 4 osobe, imaju dve odvojene spavaće sobe sa bračnim i singl ležajevima i mirnu terasu.

Usluga: Najam, Noćenje s Doručkom ili Polupansion.

Napomena: Fantastična pozicija hotela 9,5.

Hotel Aquila Rithymna Beach

Položaj Aquila Rithymna Beach hotela:

Hotel se nalazi u **letovalištu Adelianos Kampos**, koji je udaljen oko 5 km od [grada Retimna](#). Od aerodroma u Heraklionu je udaljen oko 78 km. Autobuska stanica se nalazi ispred hotela.

Plaža:

Hotel se nalazi na samoj peščano-šljunkovitoj plaži. **Plaža je nagrađena Plavom zastavicom** i duga je 500 m.

Hotelski sadržaj:

Recepcija, tri bara, četiri restorana, četiri otvorena bazena sa delom za decu (1 sa morskom vodom), internet kutak, usluga pranja veša, usluga čuvanja dece, prodavnice, četiri teniska terena (dva osvetljena), fitness – sauna, masaža, gimnastika, stoni tenis, košarka, boćanje, odbojka na plaži, igre na plaži, igre u bazenu, mini fudbal, dnevna i večernja animacija, ronjenje.

Smeštaj:

Hotel Aquila Rithymna Beach poseduje klasično uređene sobe i bungalove. Svaka smeštajna jedinica sadrži kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, fen za kosu, bademantil i papuče, peškire za plažu, klimu, SAT TV sa muzičkim kanalima, radio, telefon, mini frižider, mini bar (uz doplatu, na licu mesta), sef, Wi-Fi internet, balkon ili terasu.

Usluga:

Možete birati Polupansion – doručak i večera (otvoreni bife) ili Ultra All Inclusive prema hotelskim pravilima.

Komentari/Napomene/Preporuke:

Obavezan je dress code u hotelu: muškarci se najljubaznije mole da nose dugačke pantalone u svim hotelskim delovima (restoran, bar, recepcija i dr.) tokom večeri. Odličan hotel sa 5★ je **namenjen gostima koji žele miran i luksuzan odmor** u prelepom letovalištu Retimna, Adelianos Kampos.

Hotel Akasha Beach Hotel & Spa

Hotel Akasha Beach Hotel & SPA ★★★★★ - Hersonisos, Krit, Grčka udaljen je 1 min hoda od plaže. Objekat AKASHA Beach Hotel & Spa se nalazi u Hersonisosu i nudi restoran, sezonski bazen na otvorenom, fitnes centar i bar. Ovaj rizort sa terasom se nalazi u blizini nekoliko poznatih atrakcija i to na nekoliko koraka od plaže Glaros, 100 metara od Zlatne plaže i 550 metara od plaže Star. Ponuda smeštajnog objekta obuhvata recepciju koja radi non-stop, prevoz od/do aerodroma, poslugu u sobi i besplatan WiFi u svim prostorijama.

Položaj Akasha Beach Hotel & SPA 5* hotela:

Boravite u srcu destinacije Hersonisos – Odlična lokacija. Hotel Akasha Beach Hotel & SPA 5* se nalazi u Hersonisosu i nudi restoran, sezonski bazen na otvorenom, fitnes centar i bar i odličan je izbor za [letovanje na Kritu](#). Ovaj rizort sa terasom se nalazi u blizini nekoliko poznatih atrakcija i to na nekoliko koraka od plaže Glaros, 100 metara od Zlatne plaže i 550 metara od plaže Star. Akvarijum Aquaworld se nalazi na 1,1 km od objekta AKASHA Beach Hotel & Spa, dok je Muzej folkloru Lihnostatis udaljen 1,5 km. Najbliži aerodrom je Međunarodni aerodrom Iraklion, udaljen 24 km od smeštaja.

Plaža:

Hotel Akasha Beach Hotel & SPA 5* udaljen je 1 min hoda od plaže.

Hotelski sadržaj:

Hotel Akasha Beach Hotel & SPA 5* sadrži recepciju koja radi non-stop, prevoz od/do aerodroma, poslugu u sobi i **besplatan WiFi u svim prostorijama**. Nudi restoran, sezonski bazen na otvorenom, fitnes centar i bar.

Usluga: Gosti rizorta mogu da uživaju u kontinentalnom doručku.

Napomena:

Parovima se posebno svidela lokacija - ocenili su je sa 9,3 za boravak udvoje.

Hotel Jo An Beach

Položaj hotela Jo An Beach:

Hotel Jo An Beach nalazi se u mestu Adelianos Kampos, 7 km istočno od [Retimna](#), 78 km od aerodroma Heraklion, u blizini sela Adele. To je zapravo primorsko predgrađe [Retimna](#), koje je u prošlom veku toliko poraslo da je sada deo grada.

Ispred Adelianos Kamposa proteže se **ogromna peščana plaža**. Mesto obiluje hotelima kao i restoranima, barovima, kafićima, tavernama i mestima za kupovinu i zabavu. **Autobuska stanica za grad Retimno udaljena je 50 m od hotela**.

Plaža:

Hotel Jo An Beach nalazi se direktno na peščano-šljunkovitoj plaži u mestu Adelianos Kampos. **Plaža je dobro organizovana**, sa suncobranima, spasiocima, svlačionicama, tuševima, barovima i sl.

Hotelski sadržaj:

Kompleks Jo An Beach izgrađen je u mediteranskom stilu sastoji se od 6 dvospratnih zgrada sa 86 soba. Ima restoran, bar, bazen, dečiji bazen, bar pored bazena, igralište za decu, internet, bilijar, kao i uslugu čuvanja dece (uz doplatu). Bežični internet je dostupan na javnim mestima i korišćenje se naplaćuje.

Smeštaj: Hotel Jo An Beach nudi standardne sobe, porodične sobe Family 1 BR) i mezonete. Sve smeštajne jedinice poseduju sopstveni balkon, klima uređaj, plazma TV i ketler za vodu, set za kafu ili čaj, sef (uz doplatu), kuptilo, fen. Priključak za internet je dostupan u hotelskim sobama i korišćenje se naplaćuje. U ponudi su i apartmani koji imaju 1 ili 2 spavaće sobe i dnevni boravak sa 1 ili 2 pomoćna ležaja-sofe.

Usluga: Polupansion - doručak i večera (otvoreni bife - samoposluživanje).

Komentari gostiju / Napomena:

Pogodno za porodice sa decom.

Hotel Nefeli

Hotel Nefeli ★★★★★ - Platanias, Retimno, Krit nalazi se u letovalištu Platanias. Dobra lokacija, moderan, elegantan, odlična hrana, nudi uslugu Polupansion (doručak i večera) - otvoreni bife - samoposluživanje.. Besplatan wifi, besplatan parking, SPA centar, preporuka za letovanje na Kritu 2024.

Položaj hotela Nefeli:

Hotel Nefeli se nalazi u letovalištu Platanias, 2 km od [grada Retimna](#) (5km od centra). Od aerodroma u [Hanji](#) udaljen je 60 km, a od Herakliona 80 km.

U blizini hotela, možete naći supermarkete i druge prodavnice za kupovinu, kafiće, restorane, barove i noćne klubove za vašu zabavu, bankomat, javni autobuski prevoz do grada svakih 20 minuta, autobuske linije do Chania ili Herakliona svakih 1 sat i redovne autobuske linije do južnog [Krita](#) i drugih destinacija.

Plaža: Udaljena je 180 metara od hotela Nefeli.

Hotelski sadržaj: Bazen s dečijim kutkom, Fitness, wellness centar, Pool Bar, besplatan Wi-Fi, Laptop (na zahtev), otvoren besplatan parking, Sat TV, 24h recepcija, Concierge, peškiri za plažu u hotelu Nefeli.

SPA CENTAR: Teretana, Sauna, Hamam, Jacuzzi, Masaža, Manikir, Pedikir, Frizerski salon.

Smeštaj:

Standardne dvokrevetne sobe. Nefeli hotel ima 103 sobe u čijem sastavu se nalaze: balkon ili terasa sa pogledom na bazen ili na vrt, bračni ili twin krevet, eco madrac, kupatilo ili tuš, klima uređaj, telefon sa direktnim biranjem, sef, fen, kupaonski sadržaji, papuče, kettle, frižider, satelitska TV, internet (wi-Fi), uređaj za kafu.

Usluga: Polupansion (doručak i večera) - (otvoreni bife - samoposluživanje). Doručak u hotelu Nefeli: 07:30-10:30 h; Večera: 18:30-21:00 h.

Dress Code - Pravilo oblačenja Molimo gospodu da tokom večere nose dugačke pantalone.

Komentari/Napomene/Preporuke: Moderan, elegantan, odlična hrana, dobra lokacija - sve su to preporuke gostiju koji su boravili u ovom hotelu Nefeli.

*Moguće su izvesne promene satnica, načina usluživanja i dr.

Hotel Pilot Beach Resort

Položaj Adelais 5* hotela:

Pilot Beach Resort sa 5 zvezdica nalazi se na severozapadnoj obali [Krita](#), u Grčkoj, u zalivu Almiros, pored malog ribarskog sela Georgiupolis, na pola puta između [Hanje](#) (42 km) i [Retimna](#) (21 km). Sa svojim prostranim javnim prostorima i kritskom arhitekturom svojih 39 niskih bungalova nudi jedinstvenu kombinaciju tradicije, gostoprimstva i luksuza sa udobnostima vrhunskog hotela. Okružen je maslinovim drvećem i nalazi se direktno na peščanoj plaži Georgiupolisa sa jedne strane pružajući besplatan pogled na Egejsko more, a sa druge na Bele planine.

Plaža: Nalazi se direktno na dugoj peščanoj plaži Almiros. Privatna peščana plaža hotela na obali Egejskog mora, prostire se na 400 metara i predstavlja mali deo 7 km duge plaže Georgiupolis koja je takođe nagrađena Plavom zastavom za održavanje visokih standarda u pogledu bezbednosti i kvaliteta vode.

Hotelski sadržaj:

Sastoji se od centralne zgrade i grupa bungalova smeštenih kao kritsko selo. Hotel nudi prostran smeštaj i mnoštvo sadržaja (3 restorana, 2 bara, 4 bazena sa slatkom vodom, teretana, teniski teren, veliki SPA centar) i stoga je idealan kako za porodice, tako i za parove.

Broj soba: 450. Godina renoviranja 2020. U hotelu 24 h recepcija, doctor na poziv, igraonica, zdravstveni klub, zatvoreni bazen, parking, restoran, spa, dečija igraonica, bar, a la carte, međunarodni i grčki bife, aktivnosti na vodi, odbojka na pesku, fudbalsko igralište, teniski teren, stoni tenis bilijar, dečiji bazen, suncobrani na plaži, suncobrani na bazenu bar kod bazena/snackbar ležaljke na plaži ležaljke na bazenu . Pilot Beach Resort 5* ima četiri vrhunska restorana i dva bara za vaš užitak.

DECA ALL INCLUSIVE u konceptu ukusnog kutka u Pilot beach resort-u: Svakog dana od 11:00 do 17:00 časova hotel će deci (do 13,99) obezbediti „ukusni kutak“ koji uključuje besplatno: užinu, pica, pomfrit, voćne salate, jogurt, slatkiši, sladoled, sokovi, voda, mleko

Smeštaj: Bungalov superior pogled na bazen 30m² 2-4

Balkon ili terasa, bade mantil, kupatila, fen, minibar*, frižider, sef, sofa, telefon*, WIFI, kupatilo, tuš A/C,

Usluga: Polupansion ili All Inclusive (otvoreni bife)

Komentari/Napomene: Izuzetno visoko ocenjen od strane putnika 8,8. Gosti su izuzetno zadovoljni kvalitetom usluge, kao i ljubaznim osobljem i odličnom, raznovrsnom hranom.

Obavezan je “dress code” u hotelu: muškarci se najljubaznije mole da nose dugačke pantalone u svim hotelskim delovima (restoran, bar, recepcija i dr.) tokom večeri.

Hotel Aquila Porto Rethymno

Položaj:

Hotel Aquila Porto Rethymno nalazi se **u centru Retimna** na samom “Beach road” preko puta plaže. Pored hotela su brojni restorani, marketi, kafei, suvenirnice i razni drugi sadržaji. Od aerodroma u Heraklionu je udaljen 78 km.

Plaža: Hotel se nalazi preko puta pešćane plaže (deli ga ulica) nagrađenoj plavom zastavicom. **Postoji hotelski deo plaže sa suncobranima i ležaljka za goste hotela.**

Hotelski sadržaj:

Glavni restoran, A la Carte restoran Piazza di Porto, dva otvorena bazena, jedan zatvoreni bazen, odbojka na plaži, stoni tenis, motorizovani i nemotorizovani sportovi na vodi, mini klub za decu (3-12 godina), dnevna i večernja animacija, muzika uživo tri puta nedeljno, **wellness – sauna, parno kupatilo, masaže, salon lepote.**

Smeštaj u Aquila Porto Rethymno hotelu:

Hotel poseduje standardne sobe i mithica sobe. Svaka standardna soba ima kupatilo sa kadom ili tuš kabinom, bademantil i papuče, centralnu klimu, LCD SAT TV sa muzičkim / radio kanalima, direktnu telefonsku liniju, besplatan Wi-Fi, mini bar (uz doplatu), sef, set za kafu i čaj, piće dobrodošlice.

Usluga: Možete birati Polupansion – doručak i večera (otvoreni bife) ili Ultra All Inclusive prema hotelskim pravilima.

Komentari/Napomene/Preporuke:

Obavezan je “dress code” u hotelu: muškarci se najljubaznije mole da nose dugačke pantalone u svim hotelskim delovima (restoran, bar, recepcija i dr.) tokom večeri. Aquila Porto Rethymno je odličan hotel sa 5★ i **namenjen je gostima koji žele da budu smešteni u luksuznom hotelu, a u centru mondenskog gradića Retimno sa bogatim sadržajem** i velikim izborom mesta za dnevne i večernje šetnje.

Hotel Kriti Beach Hotel

Hotel Kriti Beach ★★★★★ - Retimno Grad, Retimno, Krit se nalazi u samom centru Retimna, u mirnoj ulici, na svega 200 m od centra, preko puta pešćane plaže. Pešačka šoping ulica Arkadiu ili šetalište duž mora vode u Stari grad. nudi uslugu Noćenje s doručkom ili Polupansion (otvoreni bife - usluživanje prema Covid protokolu Vlade Republike Grčke).

Položaj Kriti Beach hotela:

Hotel se nalazi u samom centru [Retimna](#), u mirnoj ulici, na svega 200 m od centra, preko puta plaže. Pešačka šoping ulica Arkadiu ili šetalište duž mora vode u Stari grad. Udaljen je 65 km od aerodroma u [Hanji](#) i 78 km od aerodroma u Heraklionu.

Plaža:

Pešćana plaža, opremljena suncobranima i ležaljka, se nalazi preko puta ulice.

Hotelski sadržaj:

Recepcija, lift, 2 restorana, glavni Thalassi i a la Carte Chimera, bar pored bazena, otvoreni i zatvoreni bazen, fitness centar, wellness.

Smeštaj: Svaka soba u hotelu Kriti Beach 5* ima balkon ili terasu, centralnu klimu, direktni telefon, plazma SAT TV i radio, mini frižider, besplatan WIFI, besplatan digitalni sef gde može da se stavi i laptop.

Usluga: Noćenje s doručkom ili Polupansion (otvoreni bife - samousluživanje).

Komentari/Napomene/Preporuke: Gradski hotel 5* na odličnoj lokaciji.

Hotel Golden Beach

Hotel Golden Beach ★★★★★ - Chersonissos - Heraklion - Krit se nalazi u centru Hersonisosa (preko puta hotela Sergios), na 50m od peščane plaže. Od aerodroma u Heraklionu udaljen je oko 25km. Nudi uslugu polupansion – doručak i večera ili All Inclusive "Sve uključeno", prema pravilima hotela (otvoreni bife - samoposluživanje). Besplatan bežični internet

Položaj Golden Beach hotela:

Hotel Golden Beach 4* se nalazi u centru Hersonisosa (preko puta hotela Sergios). Od aerodroma u Heraklionu udaljen je oko 25km i dobar je izbor za [letovanje na Kritu](#).

Plaža:

Hotel Golden Beach se nalazi na 50m od peščane plaže.

Hotelski sadržaj:

Recepcija koja radi 24 sata dnevno, besplatan brzi internet u javnim prostorijama i u sobama, lift, glavni restoran, bar, a la carte restoran na plaži, bazen, suncobrane i ležaljke pored bazena besplatno i na plaži (uz doplatu), peškire za plažu (uz depozit), bilijar, stoni tenis, suvenirnica, mini market, sportovi na vodi.

Smeštaj:

Hotel ima 162 sobe. Svaka soba ima klimu, SAT TV, telefon, mini frižider, fen za kosu, kupatilo, sef (uz doplatu), **besplatan bežični internet**, balkon.

Usluga:

Polupansion – doručak i večera ili All Inclusive "Sve uključeno" prema pravilima hotela (otvoreni bife - samoposluživanje).

Komentari/Napomene/Preporuke:

Vrhunska hrana, sjajna lokacija. Nedavno renoviran i odlično ocenjen od strane gostiju.

Hotel Eurohotel Katrin Hotel & Bungalows

Hotel Katrin Hotel & Bungalows ★★★★★ - Stalida, Krit, Grčka se nalazi u mestu Stalida, uz predivno prirodno okruženje i našu odličnu uslugu možete biti sigurni u ugodan boravak i nezaboravan odmor. Nudi uslugu All Inclusive (otvoreni bife - samoposluživanje)

Položaj Katrin Hotel & Bungalows 4* hotela:

Hotel se nalazi 30 km od međunarodnog aerodroma, a samo 300 m od centra mesta Stalida sa mestima za zabavu i kupovinu.

Plaža:

Peščana plaža je udaljena 250 m od hotela. Ležaljke i suncobrani su dostupni uz doplatu.

Hotelski sadržaj:

Recepcija, restoran, 3 bara, 2 otvorena bazena za odrasle, dečiji bazen i igralište, SPA centar, teretana, bilijar, stoni tenis, animacije, wi fi je besplatan u javnim delovima hotela

Smeštaj:

Hotel ima 140 dvokrevetnih i porodičnih soba.

- **DVOKRETVETNE SOBE** su površine 22 m², smeštaju 2 osobe (asuperior dvokrevetne sobe primaju do 3 osobe), imaju bračni ili dva singl ležaja, kupatilo sa katom ili tušem, fen za kosu, klima uređaj, SAT TV, telefon, mini frižider, sef (uz doplatu), balkon ili terasa.
- **PORODIČNE SOBE** smeštaju 4 osobe i mogu biti sa jednom prostorijom, površine 30 m², imaju bračni ili dva singl ležaja i krevete na sprat; ili površine 35 m² koje u jednoj prostoriji imaju bračni ili dva singl ležaja a u drugoj prostoriji još dva kreveta.

Usluga:

All Inclusive (otvoreni bife - samoposluživanje)